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Místní akční plán pro ORP Jablunkov II pořádá on-line soutěž 

 
KARLŮV ŠRUM3C! 

 
Ahoj děti, 
 
a mám tady pro vás třetí úkol, který je zároveň poslední. Na ten jsem se těšil nejvíce. Tímto úkolem si totiž 
ověřím vaši nápaditost, kreativitu a tvořivost. 
 
 

A. Kategorie (1. – 3. třída) - Vyrob ZVÍŘÁTKO Z PAPÍRU 
Máš nějaké své oblíbené zvířátko? Určitě máš. Každý má přece své oblíbené zvířátko, ať už to je 
domácí jako je například kočka, pes či koza, anebo třeba divoké zvířátko v podobě tygra, lva či vlka. 
Vyrob ho z papíru a popros rodiče, aby nám ho vyfotili a zaslali emailem.  

 

B. Kategorie (4. – 6. třída) - Vyrob LEPORELO S JARNÍMI ROSTLINAMI 
Máte rádi jaro? Já, tuze. Příroda se probouzí. Záhony, pole a louky hrají všemi barvami.  Mezi první 
posly jara patří bezpochyby sněženky a bledule, ale přírodu probouzí i jiné krásné květiny. Znáš  
i jiné jarní květiny? Zapátrej v hlavě a vytvoř jarní leporelo. Z čeho ho vyrobíš je jen na Tobě. 

 

C. Kategorie (7. – 9. třída) - Vyrob ROUŠKU nebo KRMÍTKO PRO PTACTVO 
V současné době je opravdu důležité svědomitě dodržovat hygienu. Rouška, která Vám byla  
do určité doby známá jen z nemocnic, patří již k základnímu vybavení každého svědomitého občana. 
Bez ní byste teď vůbec neměli chodit ven. Dokážeš si vyrobit vlastní roušku? Určitě ano. Předveď 
se a vyrob nějakou nápaditou, aby Tě kámoši a kámošky ve škole nepřehlédli.  
 
Ptáci se zdržují kolem krmítek od studeného podzimu až po jaro, kdy jim v tomto nepříznivém 
období poskytují dostatek potravy, než se zase krajina probudí. Existují různé druhy krmítek, které 
lze zakoupit. Já však po Tobě chci, nějaké originální, které ocenění ptáci v zimě. Ať už zavěšené  
na balkoně nebo na stromě v zahradě. Doma vyrobená krmítka bývají nejen originální, ale často  
se jedná o malá umělecká dílka, která na sebe právem přitahují pozornost okolí. 
 

 
Kreativitě se meze nekladou a je jen na Tobě, jaký postup, materiál, pomůcky a techniky zvolíš. Jen popros 
rodiče, aby dohlíželi na Tvé bezpečí při zhotovování úkolu. 
 
 
Nezapomeň, že máš úkol zpracovat sám a máš na něj 7 dní!  Jakmile své dílo dotvoříš, vyfoť ho (z více úhlů) 
a zašli fotky s pomocí rodičů na e-mailovou adresu: map.jablunkov@gmail.com, nejpozději do 31.5.2020 
do 20.00 hodin. E-mail bude mít v předmětu uvedenou kategorii, Tvé jméno a příjmení, třídu a školu,  
do které chodíš. 
 
VZOR: Kategorie C, Petr Novák, 8.A, Základní škola Jablunkov 
 
Pokud je to možné, doporučujeme tyto údaje uvést i v názvu fotografií. 
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Výsledky soutěže bude hodnotit odborná porota složena z pedagogů škol Jablunkovska a zástupců Města 
Jablunkova, jakožto nositele projektu Místní akční plán (MAP). 
 
Výsledky soutěže budou zveřejněny na webových stránkách http://map.jablunkov.cz/ a facebookových 
stránkách https://www.facebook.com/map.jablunkov/, a to nejpozději v pátek 22.6.2020.  
 
 
Vyhrát můžeš, když vypracuješ všechny 3 úkoly za češtinu, matiku a polytechniku. 
 
 
Výhercům bude zaslána informace o výhře na e-mail, kterým se do soutěže přihlásili. 
 
 
 
Těším se na Tvůj UM č. 3! 

                                                                     Karel Mapík 
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